CpeaHnas
NMUHUSA

(8 Knacc)



CodepxxaHue

» CpeaHas NMMHUA TPEYronbHMKa
e CpegHsst NMHUSA TpaneLnn



CpeOHsIs1 TUHUST
mpeyaoJsibHUKa



CpeQHAA NUHUA TPEYronibHUKA.

OnpeneneHue:

OTpe30K, coeaANHAKLWNUN cepeauHbl ABYX
CTOPOH TpeyrosribHMKa, Ha3bIBaloT

CPEHEW JINHUEW TPEYIOJIbHUKA.

/N
SN




Teopema

CpeOHsist TUHUSTI mpey20JsIbHUKa
napaJssesibHa OOHOU U3 e20

CMOPOH U paesHa rnosioeuHe amou
CMOPOHBI.

m.e.:
/K/\s\{s\ KM ||AC

KM =% AC



PellnTb 3a4a4y YCTHO:

B
JlaHo:

MK — cpeO. nuHus
Haumu: AC

K



PaboTta B napax:

Pemmnre yoywg
3apauw No &2

Havitu: KC




Pewium 3agavy :

[laHo:
MN — cpeO0. NTUHUS
Haumu: Paasc




PaboTta B napax:

JlaHo: EF [] AC.
Havit: P

BER =




CpeOHsIs1 TUHUST
mpaneuyuu



BcnoMHUM:

Tpaneuus — 3TO YeTbIPEXYrosfibHUK ,
Yy KOTOpPOro ABe CTOPOHbLI NapannesnbHbl,
a ABe Apyrve CTOpoHbl He NnapannesfbHbI

B C

BC || AD - ocHoOBaHus
AB # CD - 6okoBble
CTOPOHDI




CpenHsasa NnMHUA Tpaneuum.

OnpedesieHue: CpeaHewu NMMHUEN
Tpaneuun Ha3bIBaeTCs OTPE3OK,
coeaVHALWUN cepeauHbl ee O0KOBbIX

CTOpPOH.
B C

MN — cpeagHaa nuHUA

Tpaneuuun ABCD




TeopemMa o cpedHeu JIUHUU
mpaneuuu

CpeaHAsa NMHNA Tpaneun
napanneribHa eeé OCHOBaHUAM U
paBHa UX NorfiycymMmme.

B c T.e.:
MN | BC| AD
=% (BC+AD)




PellnTb YCTHO:

6,3 cm

18,7 cm



PellnTb YCTHO B Napax:

[daHo: AB=16cm; CD=18cMm; MN =15 cm
Hantu: P aso=?

B C




CamocTtogaTrenbHag padoTta

3ada4a: CpeaHaa NnHWUG Tpaneumm pasHa 5 .
Hawntun ocHoBaHUA Tpaneuunmn, ecnv N3BECTHO, YTO
HUXKHEE OCHOBaHWE BOrbLLE BEPXHEIO
OCHOBaHu4 B 1,5 pas.

PeweHue:
[Myctb BC = X cm

B
Ttorda AD =1.5X cm
5 cM BC+AD =10 cm

X+1.5X=10

X=4
3HaunT: BC =4 cm

AD =6 cm

A D



[Tpe3eHTaumsa paspaboTtaHa
yynTenem matemMaTuKkn

[[BOY COLL Ne467

[". CaHkT-lleTepbypra, KonnnHckoro
panoHa

JlyreBuHon HaTtanben
AHaTonbLeBHOMU



